

પાલનપુરમાં હનુમાન ટેકરી પાસેથી પાડા ભરેલી ટ્રક ઝડપાઈ

જીવદયા પ્રેમીઓએ કતલખાને લઈ જવાતા ૬૩ પાડાઓને બચાવ્યા : રાજસ્થાન તરફ પાડા ઓને કતલખાને લઈ જતા બે ઇસમોની અટકાવ કરાઈ

પાલનપુર તા. ૧૯ પાલનપુરમાં રાત્રિના સમયે પાડા ભરેલી એક ટ્રક પસાર થઈ રહી હોવાની જાણ પાલનપુરમાં આતમી મળતા જીવદયા પ્રેમી ઓએ હનુમાન ટેકરી પર વોચ ગોઠવી ને આતમી વાળી ટ્રકને ઊભી રખાવી ટ્રકની તપાસ કરતા ટ્રકમાં કેદ ૬૩ જેટલા અબોલ પાડા ભરેલા હોય અને આ પશુઓ ને કતલખાને લઈ જવા આવતા હોવાનું માલુમ પડતાં ટ્રકમાં સવાર બે ઇસમોની અટકાવ કરી તેમની સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. આ અંગે વધુ વિગતો આપતાં અમારા બનાસકાંઠા જિલ્લાના સંવાદદાતા હરેશ જી. જોષી પાલનપુર નો અહેવાલ જણાવે છે કે, પાલનપુરમાં બુધવારની રાત્રે રાજસ્થાન તરફથી એક પાડા ભરેલી ટ્રક આવી રહી હોવાની આતમી મળતા જીવદયા



પ્રેમીઓએ હનુમાન ટેકરી નજીક વોચ ગોઠવી હતી. દરમ્યાન આતમી વાળી ટ્રક આવી પહોંચતા તેને ઊભી રખાવી ટ્રકની તલાશી લેતા તેમાં ઘાસચારા કે પાણી વિના ઘીયો ઘીય હ ૩ પાડા ભરેલા હોય અને ટ્રક ચાલક પાસે પાડા ઓની હેરાફેરી મામલે કોઈ પાસ પરમિટ ન હોયપાડાઓને કતલખાને લઈ જતી ટ્રકને પશ્ચિમ પોલીસ મથકે લઈ જવામાં આવી હતી. જ્યાં ટ્રકમાં સવાર યાસીનખાન અલીશેરખાન સિંધી રહે. હરલાયા ગામ જી. જોષી અને સાદિકખાન ઉસ્લામ ખાન સિંધી રહે. ભીનમાલ જી. જોષી વાળા સામે પશુ કૂરતા અંગે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો અને પાડા ઓને નજીકના પાંજરાપોળમાં મોકલવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી હતી.

પ્રાંતિજના તખતગઢ ગામમાં વીજળી બચાવોનો અભિયાન ગ્રામજનોએ કરી

પ્રાંતિજ તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં માત્ર એવું કામ છે જ્યાં વીજળી બચાવોનો અભિયાન ગ્રામજનો કરી રહ્યા છે તે પ્રાંતિજ તાલુકાના તખતગઢ ગામમાં ગ્રામજનોએ ઉજા અંતર્ગત હાલ વીજળી બચાવવાનું કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. વીજળી બચાવવાના લઈને સમગ્ર ગ્રામમાં ૭૫ ટકા જેટલી સોલર પેનલ લગાવવામાં આવી. સાબરકાંઠા જિલ્લાનું તખતગઢ એક એવું ગામ છે જે ભૂતકાળમાં રાષ્ટ્રપ્રતિ એવોડ

મળ્યો છે આ ગામમાં પાણી બચાવવામાં અને પાણી માટેના મીટર લગાવવામાં આવ્યા હતા જેના પગલે દેશ કક્ષાએ દ્વિતીય એવોડ મેળવ્યો હતો જે કે હાલના તખતગઢ હવે પાણીની સાથે સાથે વીજળી માટે થયેલા આ પ્રયાસ હવે પાણીની સાથે સાથે વીજળી પણ બચાવો પ્રયાસ પણ થયો છે. પ્રાંતિજ તાલુકા પાસે આવેલા તખતગઢ ગામમાં પાણી બચાવો સ્વરૂપે તા. ૧૯ ને ગામમાં હવે ગ્રામજનોએ એક નવી પહેલ કરી છે જે કે ગામની અંદર જ

તલોદ તાલુકામાં દારૂ... જુગાર બાદ ડીઝલ ચોરી પણ પોલીસના હાથે રાજથી?

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદ તાલુકા માં દારૂ, જુગાર અને મુસાફરો ભરીને બેકામ દોડતા વાહનો નો ધંધો પોલીસ ના કથિત હાથેથી ધમધમાટ ચાલતો હોવાનું ચોમેર ચર્ચા માં રહ્યું છે. ત્યારે તલોદ પોલીસ ના હાથે રાજ ના નેટવર્ક અંતર્ગત ભાર વાહક ટ્રકો માંથી ડીઝલ ચોરી થતી હોવાનો અને હાથ ના સેટિંગ થકી ડીઝલ ચોરી કરનારા ડીઝલ વેચી મારતા હોવા સંદર્ભના વીડિયો આજે તાલુકા અને જિલ્લાભરમાં વાઈરલ થતાં ખળભળાટ મચી જવા પામેલ છે... અને આમ થતાં તલોદ પોલીસ ની આંખરૂને સહજ ભાવે ધક્કો લાગે તેવી સ્થિતિ પેદા થઈ છે. સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલા ૨ વિડિયો સંદર્ભ અન્વયે ની વાત કર્યો એ વી ઇકે, અમદાવાદ ઓ ડાસા રાજ્ય ધોરીમાર્ગ ઉપરના તલોદ તાલુકા ના હરસોલ, તાજપુર અને આંત્રોલી સહિત ના ગ્રામ્ય વિસ્તારો ના સીમાડાઓ માં ક્વોરી ઉદ્યોગ દિન રાત ધમધમતો જોવા મળી રહ્યો છે અહીંની ક્વોરી ઓ ની ખાણ માંથી નીકળતા કપથી, મેટલ અને ડસ્ટ વગેરે રાજ્યના

અનેક જિલ્લાઓ માં નિકાસ થાય છે જે માટે સેંકડો ટ્રક અને વિશાળકાય ડમ્પર જેવા ભારવાહક વાહનો એરાઉન્ડ થી કલોક કપથી / મેટલ વગેરે ભરવા અહીંની ક્વોરી ઓ માં આવતા / જતા હોય છે જે વાહનો પૈકીના વાહનો માંથી ડીઝલ ની ચોરી મોટા પ્રમાણ માં થતી હોવાની ચર્ચાઓ તો લાંબા સમયગાળા થી થતી આવી છે જે ડીઝલ વેચાણ કરનારા ટ્રક / ડમ્પર ના ચાલકો કે જે કોઈ હોય તેમને તથા તેઓ જે હોટેલ / ગલ્લા વાળાઓ ને ડીઝલ વેચાણ આપે છે. તે બંને ને તો ૧૦૦ ટકા નફો થાય જ. મરો થાય ખાલી ટ્રાન્સપોર્ટ માલિક નો...!! કારણ નુકશાન માલિકો ને શિરે જઈ પડતુ હોય છે. ગલ્લા.. કે બિન.. કે હોટેલ વાળા કે જેઓ આમાજ રચ્યા પર્યાય તેઓ છૂટક ગ્રાહકોને આ ચોરી કરીને કાઢી લઈ કેરબા વગેરે માં ભરેલું ડીઝલ વેચી મારે છે તેમને માટે તો વકરો એટલો નફો જેવી વાત છે. પરંતુ લાગે છે. આ ૧૦૦ ટકા નફા ના ધંધા પ્રતિ તલોદ પોલીસ ની પણ કુષી નજર પડી હશે કે કેમ ?? જે તેથી તેઓ એ વચ્ચે હાથ ઉછરાવવાનું ચાલુ કર્યું હશે ? રાજ્યનું ગુહ ખાતું

તલોદ રેફરલ હોસ્પિટલમાં નિર્માણ પામનાર ૧૨ ક્વાર્ટરનું કામ સાડા ચાર વર્ષથી ટલ્લે ચઢ્યું

ગાંધીનગર તા. ૧૯ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તાલુકા મથક તલોદ નગર ખાતે આવેલ સરકારી હોસ્પિટલ (સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર) ના કેમ્પસ માં નિર્માણ પામનાર ૧૨ સ્ટાફ ક્વાર્ટરનું કામ છેલ્લા ચારેક વર્ષથી ખોરબે પડ્યું છે. તેમ છતાં રાજ્ય સરકાર ના કોઈ જ જવાબદાર તંત્ર ની નજર અધૂરા છોડી દેવાયેલા આ બાંધકામ ઉપર પડી નથી...!! જેથી ક્વાર્ટર માટે ઊભી કરવામાં આવેલ અને અધૂરી છોડી દેવામાં આવેલ ઈમારત નું સ્વરૂપ આજે હાડપિંજર માં ફરી વ્યવ્ય છે. બીજી તરફ ક્વાર્ટર ની સુવિધા થી વર્ગ ૩ નો સ્ટાફ વિમુખ રહેવા મજબૂર બન્યો છે. તલોદ તાલુકાના અને આસપાસ ના મળી ૧૦૦ થી વધુ ગામના દર્દીઓ માટે વિના મૂલ્યે ઠાકતરી નિદાન

સારવાર પૂરી પાડીને "તલોદ ની સિવિલ હોસ્પિટલ" ના નામે ખ્યાતિ પ્રાપ્ત તલોદ રેફરલ હોસ્પિટલ ના વર્ગ. ૩ ના ૧૨ અને ૨૦૧૬/૧૭ માં તલોદ ની આ હોસ્પિટલ ના કેમ્પસ માં વર્ગ ૩ ના કર્મચારી ભાઈ/બહેનો માટે કુલ. ૧૨ સ્ટાફ ક્વાર્ટર નું નિર્માણ



જેટલા પરિવારો ના આવાસ માટે હોસ્પિટલ ના કેમ્પસ માં ૧૨ સ્ટાફ ક્વાર્ટર નું નિર્માણ કરવા ના શુભાશય સાથે રાજ્ય સરકારે ચારેક વર્ષ પહેલાં ૩ ૨ કરોડ મંજૂર કર્યા હતા. રાજ્યના આરોગ્ય, પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ ના વાર્ષિક વિકાસ કાર્યક્રમ અંતર્ગત ૨૦૧૫/૧૬

જિલ્લામાં ધોમધખતી ગરમીમાં ટી.આર.બી. જવાનોની કામગીરી દેખાઈ

પોલીસ વિભાગ છાંચડો, પાણીની સુવિધા આપવામાં ઉણું ઉતર્યું

લગ્નસરાના અવસરમાં ટ્રાફિકની સ્થિતિનું નિયંત્રણ કર્યું

બાયડ, તા. ૨૦ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં ધોમધખતી ગરમી અને લગ્નસરાની સીઝનમાં ટી.આર.બી. જવાનોની સારી કામગીરીની પ્રજ્ઞાએ નોંધ લીધી છે પરંતુ પોલીસ વિભાગ દૈનિક વેતન મેળવતા કર્મચારીઓને ધોમધખતી ગરમીમાં છાંચડો, પાણીની સુવિધા આપવામાં ઉણું ઉતર્યું છે. પ્રામ જાણકારી અનુસાર જિલ્લાના શહેરી અને તાલુકા મથકોએ ટ્રાફિકની વિકરાળ બનતી સમસ્યામાં પોલીસને મદદરૂપ થવા માટે ટી.આર.બી. જવાનોની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે અને રવિવાર સિવાયના દિવસે તેઓ ફાળવવામાં આવેલા ટ્રાફિક પોઈન્ટ ઉપર ઉભા રહી ટ્રાફિકનું



નિયમન કરતા હોય છે. જિલ્લાના હિંમતનગર, ઈડર, ખેડબ્રહ્મા, તલોદ, પ્રાંતિજ, બાયડ, ધનસુરા, મોડાસા, ભિલોડા, માલપુર અને મેઘરજમાં ધોમધખતી ગરમી છતાં ટી.આર.બી. જવાનોએ કર્મચોગીની જેમ કામગીરી કરી હતી અને વારંવાર સર્જતા ટ્રાફિકજામમાંથી વાહન ચાલકો અને પ્રજ્ઞાને રાહત અપાવી હતી. આવા સમય દરમ્યાન જિલ્લામાં તાપમાનનો પારો ૪૪ ડિગ્રીને આંબી ગયો હતો અને આકાશમાંથી અગ્નિ ગોળા વરતા

વન અધિકારીએ કોર્ટના હુકમથી ઉપરવટ જઈ કાયમી રોજમદારને નર્સરીનું કામ સોંપ્યું

સાકરિયા વન ભવનમાં ફરજ બજાવતા કાયમી રોજમદારને નર્સરીમાં ફરજ સોંપ્યાની ચર્ચા બાયડ, તા. ૨૦ અરવલ્લી વન વિભાગમાં અધિકારીઓ કોર્ટના હુકમની પણ અવગણના કરી કાયમી રોજમદારને મનસ્વી રીતે કામ સોંપતા હોવાની વિગતો બહાર આવી છે જેમાં આર. એ. એ. કોર્ટના હુકમની ઉપરવટ જઈ કાયમી રોજમદારને સાકરિયા સ્થિત વન ભવનની જાળવણીનું કામ પડતું મુકાવી મોડાસાની નર્સરીમાં ફરજ સોંપ્યાની ચર્ચા વન વિભાગમાં જોરશોરથી ચર્ચાઈ રહી છે. આર. એ. એ. એ કોના હુકમથી કાયમી રોજમદારને વન ભવનની જાળવણીમાંથી મોડાસા સ્થિત નર્સરીમાં ફરજ સોંપી તે ખુદ વન કર્મચારીઓ સમજી શકતા નથી જેથી આ મુદ્દે વિવાદની શક્યતા છે. અરવલ્લી વન વિભાગમાં આર. એ. એ., એચ. આઈ. ટેસાઈ સામે છેલ્લા

છેલ્લા ઘણા સમયથી વન ભવનમાં ફરિયાદો ઉઠી રહી છે. ખુદ હવે વન વિભાગના કર્મચારીઓ પણ અધિકારીને કોના કહેવાથી અવાજ ઉઠાવવા માટે તૈયાર થયા છેલ્લા ઘણા સમયથી વન ભવનમાં ફરિયાદો ઉઠી રહી છે. ખુદ હવે વન વિભાગના કર્મચારીઓ પણ અધિકારીને કોના કહેવાથી અવાજ ઉઠાવવા માટે તૈયાર થયા છેલ્લા ઘણા સમયથી વન ભવનમાં ફરિયાદો ઉઠી રહી છે. ખુદ હવે વન વિભાગના કર્મચારીઓ પણ અધિકારીને કોના કહેવાથી અવાજ ઉઠાવવા માટે તૈયાર થયા છે

જરૂર જણાય ત્યાં કામ સોંપ્યું છે - આર. એ. એ. મોડાસા આર. એ. એ. ટેસાઈએ જણાવ્યું કે કોર્ટના કોઈ હુકમનો અનાદર થતો નથી અને જ્યાં જરૂર જણાય ત્યાં કાયમી રોજમદાર કર્મચારીને કામ સોંપવાનું હોય છે. જેથી આ વો કોઈ આક્ષેપ થયો હોય તો પાયા વિહોણો છે. બહાર આવેલી વિગતો મુજબ મોડાસા તાલુકાના સાકરિયા ખાતે આવેલા વન ભવનમાં જાળવણીની ફરજ બજાવતા એક કાયમી રોજમદારને આર. એ. એ. એ મનસ્વી રીતે મોડાસાની નર્સરીમાં ફરજ સોંપી દીધી છે. અધિકારીએ કોર્ટના હુકમનો અનાદર કરી જો હુકમી કરી હોવાના કારણે આ મુદ્દો વન વિભાગમાં ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. સોંપી તે સમજાતું નથી. વન વિભાગના જી. આર. મુજબ જે તે કાયમી કર્મચારીને જે તે સ્થળે સ્થગિત રાખવાનો હોય છે પરંતુ સદર કિસ્સામાં આર. એ. એ. એ પોતાની રીતે કોર્ટના હુકમનું અર્થઘટન કરી ગેરબંધારણીય રીતે નર્સરીમાં ફરજ સોંપ્યાની વાતો હવે ચર્ચાના ઊગાને આવી છે જેથી આગામી સમયમાં આ મુદ્દે વન વિભાગમાં મોટો વિવાદ લાવી શકે છે.

નવ નિર્મિત ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો ટેલિફોન નંબર જાહેર કરવામાં આવેની લોક માંગ, અરજદારોને તકલીફ પડતી હોવાની રાવ

મોડાસા, તા. ૧૯ અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસવડા સંજય ખરાટે ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશન માટે ગુહ વિભાગમાં વારંવાર રજૂઆતના પગલે ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનની મંજૂરી મળી હતી. ૧૯ એપ્રિલે ગુહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું જે કે લોકાર્પણને એક મહિના જેટલો સમય વીતવા છતાં ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો નંબર આજ સુધી જાહેર કરવામાં ન આવતા ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કરવામાં લોકોને ભારે મુશ્કેલી પડતી હોવાથી

ગામડાઓનો સમાવેશ કરવામાં આવતા લોકોમાં મહિનો પૂર્ણ થવામાં આવ્યો હોવા છતાં ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક નંબર જાહેર કરવામાં ન આવતા અરજદારોને ભારે તકલીફ પડી રહી છે ક્યારેક ઈમરજન્સી ઘટના સર્જાય કે કોઈ તકલીફ થાય તો પ્રજાજનો પાસે ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો નંબર ન હોવાથી કોનો સંપર્ક કરવો તે યક્ષ પ્રશ્ન બની રહ્યો છે. વરતુ ગામના અગ્રણી આશુતોષ રાઠોડના જણાવ્યા અનુસાર ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનની વર્ષો જૂની માંગ સંતોષાતા સમગ્ર પંથકમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ સુદૃઢ બનશે લોકો કોઈ ઈમરજન્સી ઉભી થાય તો ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કરી શકે તેવો કંટોળમાં પણ ટીટોઈનો સંપર્ક નંબર ન હોવાથી ત્યાંથી પણ સંપર્કમાં તકલીફ પડતી હોવાથી કોનો સંપર્ક ટીટોઈ પોલીસ સ્ટેશનનો નંબર જાહેર કરવામાં આવે તેથી લોકોને સંપર્ક કરવામાં તકલીફ ન પડે તે ભાર પૂર્વક જણાવ્યું હતું

